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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами:

[1.1]  Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 
фізичним особам на посилення правової спроможності та правових можливостей

територіальних громад

 В основі демократичного суспільства лежить принцип верховенства права, одним із
показників  якого є визнання державою прав людини.  Але декларування визнання прав не
завжди   гарантує  можливість  захисту  цих  прав  конкретною  особою.  Для  того,  щоб
користуватися правами, необхідно їх знати, знати механізм захисту та поновлення. Важливим
є  подолання  правового  нігілізму  населення,   посилення  правової  спроможності  кожної
громади шляхом  проведення правопросвітницьких заходів.

Завдяки  створенню  та  розбудови  системи  безоплатної  правової  допомоги
послаблюється соціальна напруга та підвищуються авторитет місцевої влади.

Хмельницьким місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги
(далі  -  Хмельницький  місцевий  центр)  з  метою визначення  конкретних  першочергових
спільних  правових  потреб  територіальних  громад,  органів  територіальної  самоорганізації
населення  та  проблемних  питань  у  їх  взаємодії  з  органами  державної  влади,  органами
місцевого самоврядування,  підприємствами,  установами та  організаціями за  участю бюро
правової допомоги проведено відповідний аналіз.

 Першочергові правові проблеми територіальних громад можуть суттєво зменшитися,
завдяки поліпшенню якості надання безоплатної правової допомоги.  В будь-якому випадку,
Хмельницький місцевий центр  сприяє створенню та розвитку ефективної та якісної системи
безоплатної  правової  допомоги  на  території  громад  та  налагоджує  співпрацю  з
представниками органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади на місцях. 

 
З  метою підвищенню рівня правової освіти населення у першому кварталі 2017 року

працівниками  Хмельницького  місцевого  центру  проведено  та  взято  участь  у  198
правопросвітницьких заходах. 

Так, з метою вчинення превентивних заходів щодо запобігання випадкам насильства в
сім’ї  та  злочинності  серед  неповнолітніх  28  лютого  головним
спеціалістом відділу «Старосинявське бюро правової допомоги»
Оксаною Куцоконь  спільно із завідувачем юридичного сектору
апарату  Старосинявської  районної  державної  адміністрації
Лесею Мамич  проведено правовий всеобуч  «Вивчаємо права,
знаємо  обов’язки»  для  учнів  4-5  класів.  Захід  викликав
неабиякий інтерес серед учнівської молоді.

Також, 23 березня начальник відділу правопросвітництва та взаємодії  із  суб'єктами
надання  безоплатної  первинної  правової  допомоги  Ірина  Ярусевич  (далі  — інтегратор)  в
рамках візиту до с. Олешин  провела в ігровій формі виховну годину для  учнів Олешинської
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

Під  час  виховної  години  фахівець  Хмельницького  місцевого  центру  наголосила
школярам на тому, що кожен член суспільства має права. Оскільки дитина є повноцінним
членом суспільства, вона також має свої права, деякі особливості реалізації яких обумовлені
виключно тим фактом, що її фізична та розумова незрілість потребує спеціальної охорони і
піклування, включаючи належний правовий захист.  Основним міжнародним документом, в
якому прописані права дітей  є «Конвенція ООН про права дитини». Серед загальних прав
дитини,  які  гарантуються  міжнародним  та  національним  законодавством,  як  правило
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виділяють  право на життя, право на сім’ю,  право на освіту, право на відпочинок,  право на
медичну допомогу, право на інформацію, право на вільне висловлювання особистої думки,
право на свободу, особисту недоторканність та захист гідності. 

Вислухавши думки дітей, представник Хмельницького місцевого центру на прикладах
казок та мультфільмів разом  з школярами проаналізували порушені або невикористані права
казкових героїв. 

З метою організації та проведення семінарів, круглих столів, зустрічей із студентами у
вищих навчальних закладах, ПТУ, ліцеях, коледжах, спрямованих на запобігання злочинності
серед  молоді,  випадків  домашнього  насильства,  дискримінації  працівниками  місцевого
центру загалом проведено 3 заходи. 

Так, 21 березня головний спеціаліст відділу «Волочиське бюро правової допомоги»
Орися  Круглова  взяла  участь  у  заході  для  випускників  Державного  навчального  закладу
«Волочиський  промислово-аграрний  ліцей»  -  «Ярмарок  кар’єри»,  який  відбувся на  базі
районного центру зайнятості.  Відбулося жваве спілкування з  випускниками ліцею, в  ході
якого О. Круглова розповіла про систему безоплатної правової допомоги в Україні та про
завдання і напрямки роботи Бюро, зупинилась на питанні прав неповнолітніх, передбачених
законодавством у сфері праці.

                       

9 лютого у Хмельницькій обласній бібліотеці для юнацтва проведено день правового
інформування для старшокласників ліцею № 17. Начальник відділу правової інформації та
консультацій Хмельницького  місцевого  центру Ольга  Голдзіцька  розповіла  про діяльність
центрів з надання БВПД. Учнів цікавили питання, чи можуть вони самостійно звертатися до
центру  щодо  правомірності  зборів  коштів  у  навчальних  закладах,  пільг  дітям  учасників
бойових  дій.  Після  завершення  заходу  присутні  ознайомилися  з  новими  виданнями  з
правознавчої тематики фонду бібліотеки в рамках книжкової виставки для читачів "Право:
Вивчай! Знай! Поважай!".

                      

Так,  27  березня  інтегратор  Ірина  Ярусевич  та  заступник  директора  Регіонального
центру  з  надання  БВПД  у  Хмельницькій  області  Олена  Варфоломєєва  взяли  участь  у
тренінгу-зустрічі “Подолання наслідків сексуального та гендерного-обумовленого насильства
в умовах військового конфлікту”, який відбувся на базі Хмельницького університету управлі-
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ння та права, де основним доповідачем став радник Міністерства соціальної політики з пи-
тань ВПО у Хмельницькій області Олег Майданюк. 

Під  час  тренінгу  Олег  Майданюк розповів  учасникам  про особливості  гендерного
обумовленого та сексуального насильства в умовах військового конфлікту та зосередив увагу
на  механізмах  запобігання  та  реагування  на  випадки  насильства.   Обговорили  також
порядок притягнення  до  відповідальності  осіб,  винних  у  вчиненні  насильства  в  сім'ї  та
можливості для медико-соціальної реабілітації жертв насильства в сім'ї.

Принагідно  Ірина  Ярусевич   презентувала   учасникам  тренінгу  збірку  “ПРОти
НАСильства”, створену та  опубліковану в рамках  проекту  Громадського  радіо  “Протидія
насильству  в  родині”. Книжка,  що  порушує  тему  домашнього  насильства, складається  з
повноцінних літературних творів із коментарями професійних психологів та юристів.

       

Протягом звітного періоду працівниками  Хмельницького місцевого центру  проведено
9 зустрічей з керівниками громадських організацій інвалідів з вадами зору (УТОС) та слуху
(УТОГ).

Так, 25 січня Ірина Ярусевич провела робочу зустріч з
працівниками  та  членами  Хмельницької  обласної  організації
УТОГ.

Під час робочої зустрічі працівником центру було надано
інформацію про діяльність центрів з надання БВПД, звернуто
увагу на право інвалідів  на отримання безоплатної  вторинної
правової  допомоги  та  роз'яснено  порядок  його  реалізації,
ознайомлено  з  порядком  подання  та  порядком  розгляду

звернень  про  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги.  Також  учасниками
обговорювались питання особливостей подачі  та розгляду звернень від інвалідів з вадами
слуху Хмельницьким місцевим центром.

Люди  з  глибокими  аномаліями  зору  є  найбільш  вразливою  категорією  населення
навіть  серед  осіб  з  обмеженими  фізичними  можливостями.  Членами  Летичівської
територіальної  первинної організації  УТОС  є громадяни з вадами зору Летичівського та
Старосинявського району. Між Летичівським бюро правової допомоги та  Летичівським ТПО
УТОС також налагоджена активна співпраця. Протягом 3 місяців фахівці Летичівського бюро
правової допомоги в рамках правопросвітніх заходів провели  3 зустрічі із членами спілки,
були запрошені на 2 робочих наради, надали посильну організаційно-юридичну допомогу у
затверджені Статуту спілки.

На запрошення  правління ТПО УТОС  керівник бюро Неля Поплавська та головний
спеціаліст  Артем Якунін  взяли участь у роботі  конференції  первинної  організації  і  були
відзначені Грамотою та Подякою ТПО УТОС за співпрацю. 
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З метою організації та проведення семінарів, лекцій, бесід спрямованих на роз'яснення
змісту ключових реформ (змін у законодавстві) протягом І кварталу 2017 року проведено 22
заходи у трудових колективах та територіальних громадах .

Так, Летичівський район є одним із перших районів в Україні, в якому розпочата та
проводиться  реформа децентралізації.  Об’єднання територіальних  громад  стало підставою
для створення нового інституту - інституту старост.  Вбачається, що саме староста  повинен
стати  посадовою особою,  який має  знати  всі  процеси,  які  відбуваються  у  громаді,  знати
проблеми села та шляхи їх вирішення,  вчасно доносити інформацію до населення.   Тому він
має бути головним провайдером з поширення правової інформації у своїй громаді.

Неодноразові робочі зустрічі, спілкування в телефонному режимі, у соціальній мережі
Facebook  між  бюро правової  допомоги  та  старостами  сіл,  набувають  звичного  робочого
процесу.

Так,  15  лютого  начальник  Летичівського  бюро  правової
допомоги  Неля  Поплавська  провела  робочу  нараду  із
старостою  села  Козачки,  Андрієм  Дідиком  та  з  діловодом
Любов’ю  Остаховською  Козачківського  старостату,  де
ознайомила присутніх з роботою бюро правової допомоги. Під
час  зустрічі  обговорили  питання  щодо  можливості  надання
допомоги  жительці  села  Козачки  Чудіновській  щодо
поновлення  її в громадянстві України.

Ще 7 березня  в рамках візиту до с. Розсоша  Ірина Ярусевич провела  робочу зустріч
із працівниками Розсошанської сільської ради на якій проінформувала присутніх про основні
зміни в Законі України “Про безоплатну правову допомогу” в частині розширення кола осіб,

які мають право на безоплатну вторинну правову допомогу. Цього ж
дня  інтегратор  провела  прийом  громадян  на  базі  вищезазначеної
сільської  ради.  Для  отримання  правової  консультації до  спеціаліста
місцевого центру звернулися троє громадян, яким надано роз'яснення з
питань земельного законодавства, соціального захисту та соціального
забезпечення.
14  лютого   начальник  відділу  Городоцьке  бюро  правової  допомоги
Артем Кляхін провів семінар із працівниками Центру обслуговування
абонентів  № 9  Хмельницької  філії  ПАТ «Укртелеком».  Працівників

ознайомлено  з  організацією  системи  БПД  в  Україні,  повноваженнями  регіональних  та
місцевих центрів, а також завданнями та функціями бюро правової допомоги. 
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 З метою поширення інформації щодо порядку отримання безоплатної правової допомо-
ги серед населення м. Хмельницького, а також Віньковецького, Волочиського, Городоцького,
Деражнянського,  Летичівського,  Хмельницького та  Ярмолинецького районів працівниками
Хмельницького  місцевого  центру  та  керівниками  бюро  правової  допомоги  проведено  14
вуличних  інформувань. Зокрема,  22  березня  працівники Хмельницького місцевого  центру
здійснили черговий етап “вуличного інформування” громадян щодо можливості отримання
БВПД в районі Автостанцій ( №3 та №5) та продуктового ринку  міста Хмельницького.

В  ході  проведеної  акції  “вуличного  інформування”  у  м.  Хмельницькому  роботою
Центру цікавились не лише мешканці міста,  а й жителі віддалених районів Хмельницької
області.

                  

22 березня директор Регіонального центру з надання БВПД у Хмельницькій області
Наталія Стьопіна, директор Хмельницького місцевого центру Григорій Гоцький та начальник
відділу  представництва  місцевого  центру  Ольга  Голдзіцька.  В  рамках  робочої  зустрічі  з
начальником Райківецької виправної колонії № 78, Віктором Туркотом обговорили подальшу
співпрацю  регіонального  центру  та  установи  у  сфері  надання  засудженим  безоплатної
вторинної правової допомоги. У ході візиту провели також бесіду із засудженими, під час якої
пояснили  порядок  звернення  до  регіонального  центру  та  порядок  призначення  адвоката.
Відтак  ув'язнені  мали  змогу  отримати  правові  консультації  під  час  особистого
прийому. Серед питань, з якими звернулися засуджені були питання визнання батьківства,
призначення пенсії, реєстрації місця проживання, прийняття спадщини, встановлення групи
інвалідності тощо.

 З метою посилення співпраці з органами  державної влади, місцевого самоврядування
та вирішення  конкретних робочих питань фахівцями бюро та місцевого центру  протягом 1
кварталу  2017  року  проведено  5  робочих  зустрічей.  Такі  робочі  зустрічі  проводилися,
зокрема для розроблення та прийняття Програм безоплатної правової допомоги та правової
освіти населення .

Так,  з  метою  узгодження  питань  щодо  затвердження  Програми  безоплатної
правової допомоги та правової освіти населення Летичівського району на 2017-2018 роки
керівником бюро в січні 2017 року  була проведена робоча зустріч із головою Летичівської
селищної ради, 2 робочі зустрічі  із секретарем Летичівської селищної ради .

7



                    

22  лютого   начальник  Деражнянського  бюро  правової  допомоги  Оксана  Сідлецька
провела чергову зустріч з головою Деражнянської РДА Веселовським О.В., під час якої було
обговорено  шляхи  повного  та  якісного  виконання  завдань,  окреслених   Програмою
безоплатної  правової  допомоги  населенню  Деражнянського  району  на  2016-2017  роки,
прийнятою 21.10.2016.

14  січня  директором  Хмельницького  місцевого  центру
Григорієм Гоцьким з метою налагодження співпраці, проведено
зустріч  із  головою  Летичівської  об’єднаної  територіальної
громади  Хмельницької  області,  Летичівським  селищним
головою  І.Тисячним.  За  результатами  зустрічі  досягнуто
домовленості  про  співпрацю,  участі  працівників
Хмельницького  місцевого  центру  у  виїздах  мобільних

соціальних офісів, а також щодо направлення до центру суб’єктів права на БВПД. Крім цього
обговорено  питання  щодо  прийняття  Програми  надання  правової  допомоги  мешканцям
Летичівської  об’єднаної  територіальної  громади  (проект  Програми  надано  для  вивчення
селищній  раді),  а  також  щодо  можливості  залучення  селищною  радою  юридичних  чи
фізичних осіб приватного права для надання первинної правової допомоги.

Питання  про  співпрацю  щодо  надання  правової  допомоги  населенню  постійно
піднімається працівниками Хмельницького місцевого центру та на всіх правопросвітницьких
заходах, нарадах, робочих зустрічах. Найбільш зацікавленими у такій співпраці  виявилися
завідувачі  бібліотеками  сільських  населених  пунктів  та  старости  сіл.  Між  ними  та
працівниками центру є домовленість про конструктивну співпрацю. Зокрема, бібліотекарі та
старости виявлятимуть осіб, яким потрібна правова допомога та домовлятимуться про виїзні
консультації працівників центру.

Так,  27  березня  начальник  відділу  правопросвітництва  та  взаємодії  із  суб'єктами
надання  безоплатної  первинної  правової  допомоги  Ірина  Ярусевич  та  в.о  начальника
Віньковецького бюро правової допомоги Ольга Кононенко на базі Віньковецької центральної
районної бібліотеки  провели  семінар за участю  працівників десяти бібліотек районну.

Фахівці  центру ознайомили  присутніх  із  місією,  завданнями та   спектром послуг
системи безоплатної правової допомоги в цілому та бюро, зокрема. Присутні  обговорили
можливості  співпраці  між сільськими  бібліотеками та  бюро  з  питань  надання  правових
консультацій, зокрема консультування в телефонному режимі, можливість виїзду працівників
бюро на запрошення  бібліотекарів для проведення консультування, в тому числі  за місцем
проживання   одиноких  та  фізично  обмежених  осіб.  Говорили  про  можливу  співпрацю  з
проведення «круглих столів» чи інших інформаційних заходів для населення сіл. Бібліотекарі
висловили  бажання   створити   у  бібліотеках  сіл  виставку методичних  та  інформаційних
рекомендацій,  розроблених  Хмельницьким  МЦ,  на  зразок  виставки,  організованої  в
Центральній районній бібліотеці.
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Працівники  бюро правової допомоги роздали присутнім інформаційні матеріали.

24 січня  в.о. керівника Віньковецького бюро правової допомоги  Ольга Кононенко  та
головний  спеціаліст  бюро  Віктор  Кубов  на  базі  Віньковецької  районної  бібліотеки
організували  та  провели  інформаційний  захід  з  працівниками   бібліотеки  на  тему:  Про
внесені зміни до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» в частині розширення
кола осіб, які мають право на безоплатну вторинну правову допомогу. 

Під  час  проведення  заходу  до  відома  колективу  районної  бібліотеки  доведено
інформацію про   можливість  отримання  доступу до послуг  адвоката  за  рахунок  держави
через бюро правової допомоги, у випадку належності до визначених законом категорій осіб,
які  мають  право  на  безоплатну  вторинну  правову  допомогу.  Також  повідомлено,  що
працівники бюро, за потреби, можуть здійснювати послуги представництва інтересів осіб у
суді за окремими видами спорів  для окремих вразливих категорій за рішенням відповідного
місцевого  центру  з  надання  безоплатної  правової  допомоги  і  про  можливість  громадян
скористатись електронними сервісами Міністерства юстиції України.

Під  час  зустрічі  обговорювалося  питання  щодо  участі  працівників  бюро  у  скайп
консультуванні громадян віддалених сіл району через систему «Бібліоміст».

 З  метою  розвитку  партнерських  мереж  та  взаємодії  з  органами  місцевого
самоврядування,  щодо прийняття місцевих Програм надання БПД, протягом І кварталу було
розроблено та винесено на сесії  3 програми .

Так,  16 січня   начальник Летичівського бюро правової  допомоги Неля Поплавська
провела робочу зустріч з начальником Летичівської районної державної адміністрації Іриною
Матлаєвою,  начальником  управління  фінансів  Летичівської  РДА  Оленою  Федоренко  та
працівниками   управління  фінансів,  в  ході  якої  узгодили  питання  щодо  допрацювання
Програми безоплатної правової допомоги та правової освіти населення Летичівського району
на 2017-2018 роки, розроблення бюджетного паспорту Програми.

Як результат, 21 лютого тринадцятою сесією Районної ради, на засіданні якої  була
присутня начальник Летичівського бюро правової допомоги Неля Поплавська затверджено
Програму безоплатної правової допомоги та правової освіти населення Летичівського району
на 2017-2018 роки. Розробниками Програми є Хмельницький місцевий центр (Летичівське
бюро правової допомоги) та Летичівська районна державна  адміністрація. 

Програма  передбачає  проведення  структурними  підрозділами  РДА,  органами
місцевого  самоврядування,  територіальними  органами  центральних  органів  виконавчої
влади, Хмельницьким місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги
спільних правопросвітніх заходів,  виїзних консультацій.  На забезпечення функціонування
виїзного  консультаційного  пункту  та   постійної  рубрики  з  консультування  громадян  у
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«Летичівській  газеті»  передбачено  фінансування  Програми   в
розмірі 20 тис. (по 10 тис. грн. на рік).
З  керівниками територіальних громад  проведено ряд   робочих
зустрічей  з  метою  виявлення  необхідності  та  спроможності  у
створенні спеціалізованих установ чи залучення осіб приватного
права до кваліфікованого надання первинної правової допомоги.

Зокрема  директор  Хмельницького  місцевого  центру
Григорій  Гоцький 17  березня  провів  тематичну  зустріч  із
керівниками  об'єднаних  територіальних  громад  Хмельницької
області,  які  підвищують  свою  кваліфікацію  у  Хмельницькому
обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації за
професійною програмою.

Предметом  обговорення  стали  повноваження  органів
виконавчої влади та напрямки їхньої співпраці з центрами з надання безоплатної вторинної
правової допомоги. Особливу увагу звернуто на необхідність покращення надання первинної
правової  допомоги  мешканцям  віддалених  населених  пунктів  в  результаті  створення
спеціалізованих установ чи залучення осіб приватного права.

 Разом  з  тим,  практично  в  усіх  районних  радах  на
території  юрисдикції  Хмельницького  місцевого  центру
прийнято  Програми надання безоплатної правової допомоги а
саме:

-  11.03.2016  Програма  надання  безоплатної  правової
допомоги та правової освіти населення Віньковецького району
на 2016 – 2020 роки

-  18.03.2016  Програма  надання  безоплатної  правової
допомоги та правової освіти населення Ярмолинецького району 

-  02.03.2016  Програма  надання  безоплатної  правової  допомоги  та  правової  освіти
населення Хмельницького району на 2016 – 2020 роки.

-26.05.2016  Програма  надання  безоплатної  правової  допомоги  та  правової  освіти
населення Волочиського району на 2016 – 2020 роки.

-21.02.2017  Програма  надання  безоплатної  правової  допомоги  та  правової  освіти
населення Летичівського  району на 2017 – 2018 роки.

-21.10.2016 Програма безоплатної правової допомоги Деражнянського  району на 2016
– 2017 роки.

-23.12.2016 Програма безоплатної правової допомоги населенню Городоцького району
на 2017 – 2020роки.

-06.12.2016 Програма безоплатної  правової  допомоги  населенню міста  Деражня на
2016 – 2017 роки.

Протягом 1 кварталу відділом правопросвітництва та взаємодії із суб'єктами надання
безоплатної  первинної  правової  допомоги  проведено  3  моніторинги  інформаційної
присутності  результатів  та  показників  роботи  Хмельницького  місцевого  центру,
підпорядкованих бюро правової допомоги у медіа-середовищі.

На жаль, не усім верствам населення, з огляду на вік та місце проживання, доступні
сучасні електронні засоби масової інформації. Тай друковані ЗМІ у районах та містах області
не можуть  друкувати роз’яснювально-інформаційні статті  так часто,  як би того хотілося.
Тому працівники місцевого  центру  намагаються  довести  інформацію,  яка  є  важливою та
необхідною, викласти   її у доступній формі для загального розуміння. Протягом І кварталу
було висвітлено 55 інформацій у місцевих та регіональних ЗМІ (Віньковецька районна газета
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«Сільські  новини»; Волочиська  районна  газета  «Зоря»,  Городоцька  районна  газета
«Городоцький вісник»,  Деражнянська районна газета “Вісник Деражнянщини”,  Летичівська
районна  газета  «Летичівська  газета»,  Ярмолинецька  районна  газета  «Вперед»,  обласний
тижневик «Марічка NEWS»). 

03  березня  у  Старосинявській  районній  газеті  «Колос»  опубліковано  статтю,
підготовлену  працівниками  Бюро   “Безоплатна  правова  допомога  -  соціально-правова
ініціатива держави” в якій зазначається,  що   метою забезпечення доступу до безоплатної
правової  допомоги  на  Старосинявщині  почало  надавати  послуги  Старосинявське  бюро
правової допомоги. Звернувшись до нього, кожен мешканець територіальної громади може
отримати  безкоштовні  консультації  з  правових  питань  та  скористатися  електронними
сервісами Мін’юсту. 

Деталізовано,  що  діяльність  бюро  правової  допомоги  передусім  спрямована  на
підвищення  правової  грамотності  та  правової  освіти  мешканців  сільської  та  селищної
місцевості.

   

З метою поширення інформації щодо функціонування системи БПД Хмельницького
місцевим центром налагоджено плідну співпрацю з усіма засобами масової інформації, які
зареєстровані  та  здійснюють свою діяльність  на  території,  яку обслуговує  Хмельницький
місцевий центр.

Так,  03  лютого  організовано  виступ  заступника  директора  Регіонального  центру  з
надання безоплатної  вторинної  правової  допомоги  Олени  Варфоломєєвої  та  директора
Хмельницького  місцевого  центру  Григорія  Гоцького  у  прямому  ефірі  програми  “Тема”
ХОДТРК “Поділля-Центр”, який транслювався на обласному телебаченні також 4 та 6 лютого
поточного року.

Впродовж  звітного  періоду  відділом  правопросвітництва  та  взаємодії  з  суб'єктами
надання  безоплатної  первинної  правової  допомоги  забезпечено  публікацію  3  статей  у
інтернет виданні газети «Є» (рубрика НАРКОР)  на тему:

11



 -  Вчинення  нотаріальних  дій  сільськими  радами;
-   Куди  звернутися  і  скільки  коштуватиме  зміна  імені;
- Приховування інформації про стан здоров'я - підстава для визнання
шлюбу недійсним.
 

Упродовж  звітного  періоду  відділом  організації  надання
безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами та

відділом  представництва  підготовлено  3  публікації  щодо  позитивних  практик  адвокатів
Хмельницької області у цивільних і  адміністративних справах, які розміщені в соціальній
мережі Facebook Хмельницького місцевого центру, веб-сайті Регіонального центру з надання
безоплатної  вторинної  правової  допомоги  у  Хмельницькій  області,  а  також  на  інтернет-
виданні «Газета «Є», рубрика «НАРКОР».

Відділом  правопросвітництва  та  взаємодії  із  суб'єктами  надання  безоплатної
вторинної  правової  допомоги   забезпечено  розміщення   на  офіційних  веб-сайтах
Хмельницької районної державної адміністрації та Хмельницької районної ради банера під
назвою  “Безоплатна  правова  допомога”  з  посиланням  на  сторінку  у  соціальній  мережі
Facebook Хмельницького місцевого центру та офіційний веб-сайт Регіонального центру, де
постійно оновлюється  актуальна інформація. 
Повна інформація про роботу бюро висвітлюється на місцевих сайтах органів  виконавчої
влади та місцевого самоврядування. Загалом інформація  була розміщена на 19 сайтах.

24 березня були запровадженні рубрики і розміщенні статті на тему “Договір оренди
землі.  Припинення  та  поновлення”,  на  веб  -  сайтах.  Городоцької  районної  державної
адміністрації  та  Городоцької  районної  ради  постійно  діючу  рубрику,  щодо  розміщення
правової  інформації  під  назвою  “Безоплатна  правова  допомога”.  В  розділі  “Новини”
http://www.gor-adm.gov.ua/ та в  розділі  “Правова допомога”  http://www.rgorodok.km.ua/. та
інші.

Впродовж  9-19  січня  поточного  року  інтегратор  спільно  із  працівниками  бюро
правової допомоги центру організували проведення широкої інформаційної кампанії  щодо
внесен  их   змін до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» в частині розширення
кола  осіб,  які  мають  право  на  безоплатну  вторинну  правову  допомогу  серед  населення
м.Хмельницького  та  Віньковецького,  Волочиського,  Городоцького,  Деражнянського,
Летичівського, Ярмолинецького районів.  

Прес-реліз та інформаційні листівки із новим переліком категорій суб'єктів права на
безоплатну вторинну правову допомогу, визначених ст. 14 Закону України “Про безоплатну
правову допомогу”, які спрямовані на адреси органів державної виконавчої влади, органів
місцевого  самоврядування,  судових  та  правоохоронних  органів,  державних  підприємств,
установ,  організацій,  а  також  направлено  інформацію  щодо  видів  правових  послуг,  які
надаються місцевим центром та бюро правової допомоги.

Окрім того, на адреси вищезазначених установ з метою розміщення у доступних для 
громадян місцях направлено інформаційні листівки з переліком усіх необхідних документів, 
які потрібно надати тій чи іншій соціально незахищеній категорії громадян у разі звернення 
до місцевого центру для отримання безоплатної вторинної правової допомоги.
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 За для вирішення правових проблем  для внутрішньо переміщених осіб, а також в
рамках доручення Прем'єр-міністра  України від  21  квітня  2016 року № 13387/1/1-16 про
реалізацію завдань,  передбачених Рекомендаціями парламентських слухань на тему "Стан
дотримання  прав  внутрішньо  переміщених  осіб  та  громадян  України,  які  проживають  на
тимчасово окупованій території України та на тимчасово неконтрольованій території в зоні
проведення  антитерористичної  операції”,  затвердженими  Постановою  Верховної  Ради
України  від  31  березня  2016  року  №1074-VII  проведено  4  зустрічі  з  внутрішньо
переміщеними особами на базі Волочиського, Городоцького, Деражнянського, Летичівського
районних центрів зайнятості.

Так,  10  лютого  начальник  відділу  Городоцьке  бюро
правової допомоги Артем Кляхін взяв участь у круглому столі,
який відбувся  у Городоцькому районному центрі зайнятості за
участі  Олександра  Казмірчука  -  завідувача  сектору у  справах
сім’ї УСЗН Городоцької РДА,  адвоката Романа Рачка - Проекту
Датської  Ради у справах біженців «Правовий захист населення,
постраждалого  від  конфлікту»  та  з  громадянами,   які  мають
статус  внутрішньо переміщених осіб з Луганської та Донецької

областей. На круглому столі, було ознайомлено громадян із Законом України «Про надання
безоплатної правової допомоги», роз’яснено, які види послуг надає бюро правової допомоги,
проінформовано,  щодо  змін  до  даного  Закону  зокрема,  щодо  віднесення  внутрішньо
переміщених осіб до категорій осіб, які мають право на отримання безоплатної вторинної
правової допомоги.

Головний  спеціаліст  відділу  представництва  Хмельницького  місцевого  центру
Руслана Матущак і фахівці центру допомоги учасникам АТО забезпечили роботу  мобільного
консультпункту  у  Хмельницькому  центрі  допомоги  учасникам  АТО  шляхом  проведення
прийомів громадян 1 січня, 8 лютого, 9  березня.

17 січня,  21 лютого та  21  березня у Хмельницькому геріатричному пансіонаті  для
ветеранів  війни і  праці,  відповідно  до затвердженого графіку,  працював  мобільний пункт
консультування.  Ірина  Ярусевич  проінформувала  підопічних  закладу  про  їхні  права,
насамперед  про  право  на  безоплатну  правову  допомогу,  після  чого  проконсультувала
мешканців пансіонату з правових питань.

Також Ірина Ярусевич зустрілась  із  колективом пансіонату де  проінформувала  про
внесені зміни до Закону України «Про безоплатну правову допомогу” в частині розширення
кола осіб, які мають право на безоплатну вторинну правову допомогу.

      

 З  метою  організації  та  участі  у  роботі  виїзних  консультаційних  пунктів  щодо
учасників  АТО та  осіб,  на  яких  поширюється  дія  Закону України  «Про  статус  ветеранів
війни, гарантії їх соціального захисту» протягом І кварталу 2017 року проведено 6 виїздів .

Так,  10  березня   року  керівник  Старосинявського  бюро  правової  допомоги  Леся
Яловіцька  та  головний спеціаліст  бюро Оксана  Куцоконь на  базі  Старосинявського бюро
провели  зустріч із учасниками АТО та особами, на яких поширюється дія  Закону України
«Про  статус  ветеранів  війни,  гарантії  їх  соціального  захисту».  Присутні  дізнались   про
порядок  отримання  первинної  та  вторинної  правової  допомоги,  правові  послуги,  що  їх
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надають у  Старосинявському бюро правової  допомоги,  а  також
про категорії громадян, які мають право на адвоката за державний
кошт.  Досягнуто  домовленості  з  Головою  спілки  АТО  Бакуном
В.А. у Старосинявському районі щодо співпраці з питань надання
безоплатної правової допомоги  вищезгаданій категорії громадян.
З метою організації  та  участі  у  роботі  виїзних консультаційних
пунктів щодо громадян похилого віку, інвалідів, які знаходяться в

будинках  інтернатах,  особам  із  особливими  потребами  у  будинках-інтернатах,
спеціалізованих установах  здійснено 3 виїзди.

Так,  в   рамках роботи виїзного консультаційного пункту
щодо  громадян  похилого  віку,  інвалідів,  які  знаходяться  в
будинках  інтернатах,  16  березня  в.о.  начальника  відділу
«Волочиське  бюро  правової  допомоги»  Алла  Байда  провела
виїзний прийом громадян в Лонковецькому будинку-інтернаті для
громадян  похилого  віку  та  інвалідів.  На  прийом  звернулись
семеро громадян, як мешканці так і працівники установи з питань
спадкового та сімейного права.

 З метою організації та участі у роботі виїзних консультаційних пунктів для громадян
на базі  сільських рад,  ОТГ працівниками місцевого центру здійснено 50 виїздів  і  надана
правова допомога 191 особі. 

27 лютого  головний спеціаліст Віньковецького бюро правової допомоги Віктор Кубов
провів виїзний прийом громадян у селі  Майдан-Олександрівський Віньковецького району.  

Цього  ж  дня  в.о.  начальника Віньковецького бюро  правової  допомоги  Ольга
Кононенко провела виїзні  прийоми  громадян  в  Карачієвецькій,  Дашковецькій та
Осламівській сільських радах Віньковецького району. 

Завдяки  роботі  виїзних  консультаційних  пунктів  жителі  віддалених  сіл  реалізують
своє право на безоплатну правову допомогу не виїжджаючи у районний центр.

Громадяни  зверталися  до  фахівців  бюро  за
юридичними консультаціями,  що  стосувалися  порядку
приватизації житла, безоплатного отримання земельних
ділянок,  порядку  реєстрації  громадської  організації,
оформлення  земельного  паю  за  заповітом,  одержання
земельної  ділянки сільськогосподарського призначення
для учасників АТО. 

Працівники  бюро  надали  жителям  зазначених  населених  пунктів  вичерпну
інформацію та роз’яснення з порушених питань відповідно до чинного законодавства.

 18  січня  начальник  відділу  Городоцьке  бюро  правової
допомоги  Артем  Кляхін  взяв  участь  у  спільному  виїзному
прийомі  громадян у с. Бедриківці  Городоцького  району.

Прийом громадян проводився за  участі голови Городоцької
райдержадміністрації  Віталія  Кропивницького,  голови  Городо-
цької  районної  ради  Ольги   Зелінської,  керівників  управління
ПФУ,  соціального  захисту  населення  Городоцької  райдерж-

адміністрації, представників правоохоронних органів. На прийом звернулося 3 особи, яким
була надана первинна правова допомога.

На виконання Меморандуму про співпрацю між Хмельницьким обласним центром
зайнятості,  Регіональним  центром  з  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги  у
Хмельницькій області   та  місцевими центрами з  надання безоплатної  вторинної  правової
допомоги  Хмельницької  області  від  30.12.2016  року,  07.01.2017  року  директор
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Хмельницького  місцевого  центру  з  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги
Григорій  Гоцький  та  інтегратор  Ірина  Ярусевич  провели  робочу  зустріч  з  директором
Хмельницького міського центру зайнятості Тетяною Мехедою. 

Під  час  зустрічі були  обговорені  питання  взаємодії  центрів з
метою розвитку партнерських відносин, координації  співпраці, проведення  спільних
комунікативних  заходів  щодо  надання безоплатної  правової  допомоги  клієнтам
Хмельницького міського центру зайнятості.  В рамках зазначеного меморандуму розпочато
роботу  дистанційного  пункту  доступу  до  безоплатної  правової  допомоги  у  приміщенні
центру зайнятості. Відтепер, кожного 2 вівторка місяця, безпосередньо в приміщенні центру
зайнятості,  безробітні  особи зможуть  отримати безкоштовні  консультації  та  роз'яснення з
правових питань, які надаватимуть працівники Хмельницького місцевого центру відповідно
до затвердженого графіку. 

Аналогічна зустріч  директора Хмельницького місцевого центру Григорія Гоцького та
інтегратора Ірини Ярусевич відбулася 14 лютого з директором  Хмельницького районного
центру  зайнятості  Світланою  Загребельною,  за  результатами  якої  на  базі  даного  центру
зайнятості кожен 1 вівторок місяця працівники Хмельницького місцевого центру забезпечать
роботу дистанційного пункту.

   

В  рамках виконання  зазначеного  Меморандуму  про  співпрацю, Ірина  Ярусевич  7
березня  на  базі  Хмельницького  районного  центру  зайнятості  та  14  березня  на  базі
Хмельницького міського центру зайнятості провела прийом громадян.

Також на виконання вище зазначеного Меморандуму 2 березня,  16 березня на базі
Хмельницького районного центру зайнятості та 14 березня  на базі Хмельницького міського
центру зайнятості проведено інформаційно-консультативну сесію для безробітних які вперше
стають на облік до центрів зайнятості на тему: «Безоплатна правова допомога – соціально-
правова ініціатива держави». 

З  метою  забезпечення  доступу  до  БПД  шляхом  створення  дистанційних  пунктів
Хмельницьким місцевим центром організовано роботу 25 дистанційних пунктів доступу з
використанням  системи  «Бібліоміст»  на  базі  Хмельницької  обласної  універсальної
бібліотеки.  Протягом  звітного  періоду  скайп-консультування  проводилися  26  січня,  23
лютого та 30 березня.

Так,  23  лютого  головний  спеціаліст  відділу  правової
інформації  та консультацій Хмельницького місцевого центру
Леся  Сопронюк  взяла  участь  у  черговому  Skype-
консультуванні, що проводиться для мешканців Хмельницької
області  щомісяця  на  базі  Хмельницької  обласної  наукової
універсальної бібліотеки. Традиційно в роботі консультпункту
взяли  участь  юристи  ХОГО  "Подільська  правова  ліга",

Головного  територіального  управління  юстиції  у  Хмельницькій  області,  Головного
управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області.
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12 січня Ірина Ярусевич  у приміщенні Общинного Центру «Тхія» взяла участь у роботі
дистанційного консультаційного пункту для надання безоплатної правової допомоги на базі
Хмельницького обласного фонду «Хесед Бешт».

Протягом І кварталу працівники відділів бюро правової допомоги здійснили 7 ви-
їздів до громадян,які не мають можливості перевуватися. 

Так, 7 березня начальник відділу “Городоцьке бюро правової допомоги” Артем Кляхін
та  головний  спеціаліст  Марта  Мостова  здійснили  виїзд  за  місцем  проживання  жительки
м.  Городок  Наконечної  А.  М.,  яка  через  свій  похилий  вік  та  обмеження  самостійно
пересуватись  не  може прибути  до Городоцького бюро правової  допомоги,  для  отримання
консультації.

По  прибутті  за  місцем  проживання  громадянки,  працівниками  було  надано
консультацію,  щодо  надання  пільг  та  субсидій зі  сплати  житлово-комунальних  послуг
ветеранам  війни.  Відповідно  до  Закону  України  “Про  статус  ветеранів  війни,  гарантії  їх
соціального захисту”.

             
15 лютого здійснено надання адресної правової допомоги громадянам, які не можуть

самостійно пересуватися. в.о. начальника відділу «Ярмолинецьке бюро правової допомоги»
Анастасія Гончар  здійснила вихід за місцем проживання: смт. Ярмолинці вул. Гагаріна 28
громадянки  Петрової  Станіслави  Герасимівни  (дитина  війни),  в  результаті  надано
консультацію  (а  саме,  надано  допомогу  в  заповнені  заяви  до  департаменту  соціального
захисту населення Хмельницької ОДА для отримання грошової допомоги на лікування).

Відділами організації надання БВПД та роботи з адвокатами та правової інформації та
консультацій  проведено  аналіз  показників  щодо  видачі  доручень  для  надання  БВПД
адвокатам та працівникам відділу представництва, який свідчить про те, що у середньому за
місяць  видавалося  близько  60  доручень  адвокатам  та  10  –  працівникам  відділу
представництва  місцевого  центру.  Для  забезпечення  нормального  процесу надання  БВПД
мешканцям  регіону  необхідно  залучити  близько  25  адвокатів.  Станом  на  31.03.2017
Хмельницьким місцевим центром  укладено 29 контрактів із адвокатами.

Хмельницьким місцевим центром розроблено форму анкети щодо якості отриманих

16



послуг  та  поширено  серед  клієнтів  для  заповнення  та  проводиться  аналіз  проведеного
анкетування.

 На базі Хмельницького місцевого центру, за участю
керівництва  Регіонального  центру  1  березня
проведено  семінар  для  адвокатів  на  тему:
«Особливості  оформлення  актів  з  надання
безоплатної  вторинної  правової  допомоги  та
розрахунків до них».

Адвокатам  насамперед  наголосили  щодо
необхідності  дотримання умов та вимог контрактів,
зокрема  в  частині  забезпечення  належного
чергування  та  отримання  доручень  для  надання

безоплатної вторинної правової допомоги.
Відтак обговорювали зміни до Закону України «Про безоплатну правову допомогу»,

відповідно  до  яких  було  розширено  коло  осіб,  що  мають  право  на  безоплатну вторинну
правову допомогу, та зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2014
року № 465, внесені наприкінці 2016 року.

Усі  адвокати,  які  брали  участь  в  семінарах,  принагідно ділилися  досвідом роботи,
прикладами успішної практики та спільно вирішували робочі питання, які виникають під час
співпраці з центрами з надання БВПД. 

     

Враховуючи необхідність поліпшення інформованості населення регіону про систему
БПД,   підвищення  якості  надання  правової  допомоги  є  нагальна  потреба  у  залученні
зовнішніх  ресурсів  для  ефективного  виконання  повноважень  місцевого  центру.  Районні
програми  надання  безоплатної  правової  допомоги  населенню  прийняті  всіма  районними
радами  території  юрисдикції  Хмельницького  місцевого  центру,  крім  Старосинявської
районної  та  Хмельницької  міської  ради.  Вперше,  у  2016  році,  профінансована  програма
надання безоплатної правової допомоги населенню Деражнянського району на суму 3 тис.
грн.  Завдання  на  2017  рік  –  забезпечити  залучення  коштів  місцевих  бюджетів  для
фінансування заходів з надання безоплатної правової допомоги. 
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[1.2]  Створення  ефективної  системи  управління  правовими  знаннями  та
розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи
БПД 

Упродовж  І  кварталу  2017  року  із  працівниками  Хмельницького  місцевого  центру
проведено 3 навчання:

-  в  січні  -  з  обговорення  питань,  пов’язаних  з  організацією  планування  роботи
місцевого центру на 2017 рік, а також із змінами у Законі України «Про безоплатну правову
допомогу» щодо зміни суб’єктів права на безоплатну вторинну правову допомогу;

- в лютому - з питань, пов’язаних з організацією укладення контрактів із адвокатами,
які  забезпечуватимуть  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги  у  цивільних  та
адміністративних  справах,  а  також  щодо  зміни  форми  розрахунків  та  актів  про  надання
адвокатами БВПД у 2017 році;

- в  березні  -  з  обговорення  проекту  Стандартів  надання  адвокатами  безоплатної
вторинної правової допомоги у цивільних та адміністративних справах.

З  метою  підвищення  ефективності  діяльності  місцевого  центру,  оперативності
прийняття відповідних рішень, забезпечення належної координації діяльності бюро правової
допомоги  проведено  наради  за  підсумками  роботи  за  січень  та  лютий  місяці  за  участю
керівників  відділів,  в  тому  числі  керівників  бюро  правової  допомоги  Хмельницького
місцевого центру 16.02.2017 та 15.03.2017.

З  метою  залучення  ресурсів  органів  виконавчої  влади,  органів  місцевого
самоврядування,  місцевих громад впродовж І  кварталу працівники центру взяли участь  у
навчанні,  що  організовувався  Центром  перепідготовки  та  підвищення  кваліфікації
працівників  органів  державної  влади,  органів  місцевого  самоврядування,  керівників
державних підприємств, установ та організацій. 

Так, 17 березня директор Хмельницького місцевого центру
Григорій  Гоцький  провів  тематичну  зустріч  «Про  систему
безоплатної  правової  допомоги»  із  керівниками  юридичних
підрозділів  об’єднаних територіальних громад Хмельницької
області, які підвищують свою кваліфікацію у Хмельницькому
обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації
за  професійною  програмою  «Актуальні  питання  діяльності
органів місцевого самоврядування в умовах децентралізації».
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Працівниками відділу  представництва підготовлено 2 правові  консультації  на теми:
“Надання недостовірної інформації/ненадання інформації на звернення громадян”, “Порядок
оскарження  рішень об’єднання співвласників  багатоквартирних будинків”  та  розміщено  в
інформаційно-довідковій платформі правових консультацій “WikiLegslAid”, які підтримую-
ться в актуальному стані .

 [1.3] Децентралізація системи БПД

В впродовж  звітного періоду директором місцевого центру Григорієм Гоцьким проведено
реєстрацію змін до Положення про Хмельницький місцевий центр з  надання безоплатної
вторинної правової допомоги.  

Директор  Хмельницького  місцевого  центру  в  звітному періоді  взяв  участь  у  двох
засіданнях Керівної ради – 10.02.2017 та 24.02.2017.

    

Хмельницький  місцевий  центр  у  своїй  роботі  керується  Порядком  прийняття  та
перевірки актів надання безоплатної вторинної правової допомоги місцевими центрами та
Регіональним  центром  з  надання  безоплатної  вторинної  у  Хмельницькій  області,
затвердженим наказом Регіонального центру від 24.02.2017№ 17-од.

Порядок  розподілу  справ  між  адвокатами  та  працівниками  місцевого  центру,  які
надають  безоплатну  вторинну  правову  допомогу  затверджено  наказом  Хмельницького
місцевого центру від 24.01.2017 № 4. Зазначений порядок розроблено спільно із керівниками
Шепетівського, Старокостянтинівського та Кам’янець-Подільського місцевих центрів.

Працівники Хмельницького місцевого центру взяли участь у семінарі «Особливості
оформлення  актів  з  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги  та  розрахунків  до
них»,  ініційований  та  проведений  10.02.2017  року  Регіональним  центром  з  надання
безоплатної  вторинної  правової  допомоги у  Хмельницькій області  на  базі  Хмельницького
місцевого центру за участі  адвокатів, залучених до надання БВПД. 

Забезпечується  збір,  узагальнення  та  аналіз  статистичних  показників  про  надання
безоплатної вторинної правової допомоги.

Протягом  звітного  періоду  проведено  3  моніторинги  дільності  бюро  правової
допомоги, надавалася методична допомога та здійснювався технічний супровід оргтехніки,
віддалено здійснювався програмно-технічний  супровід АРМ.

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності.
 За період з  03 січня по 31 березня 2017 року Хмельницьким місцевим центром з

надання  БВПД  та  бюро  правової  допомоги,  що  є  його  відокремленими  структурними
підрозділами, було зареєстровано 2227 звернень клієнтів, 1969 особам було надано правову
консультацію, 269 із них написали письмову заяву про надання БВПД. 
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Таблиця 1 Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих звернень
клієнтів

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято 202 рішення
про надання БВПД та надано 185 доручень адвокатам та 38 наказів штатним працівниками
(представництво  клієнта  в  суді  або  оформлення  процесуальних  документів).  По  16
письмовим зверненням було надано відмову у наданні БВПД.

В  звітному  кварталі  клієнти  зверталися  частіше  з  наступних  питань:  соціального
забезпечення 397 (17 %), спадкового 220 (10%), сімейного 267 (12%), трудового 137 (6%),
адміністративного 72 (3%), земельного 249 (11%), договірного 109 (5%), житлового 123(6%),
іншого цивільного 401 (18%) права, з питань виконання судових рішень 72 (3%), з інших
питань 165 (7 %) та з неправових питань 47 (2%). 
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№
з/п

Найменування відділу МЦ Кількість
зареєстров

аних
звернень

Кількість
наданих
правових

консультацій

Кількість
отриманих
письмових
звернень

про
надання
БВПД

1 Відділ правової інформації та 
консультацій

619 459 160

2 Відділ “Волочиське бюро правової 
допомоги”

305 292 13

3 Відділ “Віньковецьке бюро правової 
допомоги”

211 205 15

4 Відділ “Городоцьке бюро правової 
допомоги”

215 208 7

5 Відділ “Деражнянське бюро правової 
допомоги”

284 230 54

6 Відділ “Летичівське бюро правової 
допомоги”

231 218 13

7 Відділ “Старосинявське бюро правової 
допомоги”

27 27 2

8 Відділ “Ярмолинецьке бюро правової 
допомоги”

335 330 5

Разом по МЦ 2227 1969 269



Діаграма 1. Розподіл клієнтів за звітний квартал за категорією питань
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Діаграма 2. Розподіл клієнтів за статтю
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Діаграма 3. Розподіл клієнтів за віком
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Щодо клієнтів, яким було надано БВПД за I квартал 2017 року найбільше позитивних
рішень  було  прийнято  по  особам  які  перебувають  під  юрисдикцією  України,  якщо  їхній
середньомісячний  дохід  не  перевищує  двох  розмірів  прожиткового  мінімум  132  (54%),
ветеранам війни 62 (25%),  інвалідам 44 (18%), внутрішньо переміщенні особи 8 (3 %)  ,
біженці  1  (0  %),  діти,  які  перебувають у складних життєвих обставинах 0 (0 %) та  інші
категорії 0 (0%).

Діаграма 4. Розподіл клієнтів, яким надано БВПД, за категорією осіб

25%

0%
3%

18%

53%

інші категорії ветерани війни
біженці діти, які перебувають у 

складних життєвих 
обставинах

внутрішньо переміщені 
особи

люди з інвалідністю

особи які перебувають під 
юрисдикцією України, якщо 
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розмірів прожиткового 
мініму
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Крім цього, Хмельницьким  місцевим центром в тому числі бюро правової допомоги
за  І  квартал  2017  року  було:  здійснено   виїздів  мобільних  пунктів  50,  та  забезпечено
діяльність  25  дистанційних  пунктів  доступу  до  безоплатної  правової  допомоги;  загальна
кількість  осіб,  яка  звернулася  за  отриманням  консультації  та  роз’яснень  під  час  виїздів
мобільних та діяльності дистанційних консультаційних пунктів склала 296 осіб, в тому числі
191  особа  звернулася  за  отриманням  правових  консультацій  та  роз´яснень  до  мобільних
консультаційних  пунктів  та  105  осіб  до  дистанційних  пунктів  доступу  до  БПД;  надано
методичну допомогу 112  органам  місцевого  самоврядування  та  установам  -  провайдерам
БПД  (громадським  організаціям,  волонтерським  рухам,  юридичним  особам  приватного
права),  з  якими  налагоджено  співпрацю  щодо  надання  безоплатної  правової  допомоги;
проведено  198 правопросвітницьких заходів. Розміщено у ЗМІ 55 інформаційних матеріалів
з питань надання БПД. Надано 14 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту. 

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі
бюро

№
 
з/
п

Найменування 
МЦ та Бюро

Кількість 
здійснених 
виїздів 
мобільних 
пунктів/осіб,
що 
отримали 
правову 
допомогу

Кількість 
діючих 
дистанційних
пунктів/осіб, 
що отримали
правову 
допомогу

Кількість 
ОМС та 
установ - 
провайдері
в БПД, 
яким 
надано 
методичну
допомогу 

Кількість 
проведених 
право-
просвітниць
ких заходів

Кількість 
клієнтів, яким 
надано доступ 
до електронних 
сервісів МЮ

Кількість 
інформаційни
х матеріалів, 
розміщених у 
ЗМІ

1 Разом по МЦ, в 
тому числі:

50/191 25/105 112 198 14 55

2 Відділ 
“Волочиське 
бюро правової 
допомоги”

6/48 4/16 5 13 0 1

3 Відділ 
“Віньковецьке 
бюро правової 
допомоги”

4/13 4/10 20 22 5 1

4 Відділ 
“Городоцьке 
бюро правової 
допомоги”

6/24 4/2 6 28 0 15

5 Відділ 
“Деражнянськ
е бюро правової
допомоги”

7/16 5/45 30 18 4 6

6 Відділ 
“Летичівське 
бюро правової 
допомоги”

6/14 1/11 25 26 0 11

7 Відділ 
“Старосинявсь
ке бюро 
правової 
допомоги”

0 1/7 8 6 0 1

8 Відділ 
“Ярмолинецьке 
бюро правової 
допомоги”

13/55 5/4 10 69 0 14
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